

## Экскурсия в краеведческий музей имени Ф.Г. Петухова МОБУСОШ № 10 на тему: «ПО ДОРОГАМ ВОЕННЫХ ЛЕТ».

Патриотическое воспитание детей дошкольного возраста — это целенаправленный процесс педагогического воздействия на личность ребенка с целью обогащения его знаний о Родине, воспитание патриотических чувств. Воспитывать истинного патриота своей Родины — задача очень сложная для педагога.

Патриотическое воспитание - взаимодействие взрослого и детей в совместной деятельности и общении, которое направлено на раскрытие и формирование в ребенке общечеловеческих нравственных качеств личности, приобщение к истокам национальной региональной культуры, природе родного края, воспитание эмоционально-действенного отношения, чувства сопричастности, привязанности к окружающим. Именно дошкольный возраст - благоприятный период воспитания: патриотизма, любви к малой Родине, воспитания таких нравственных качеств, которые позволяют вырасти дошкольнику человеком – гражданином своей страны, патриотом, умеющим оценить и сберечь историческое и культурное наследие русского народа.

Неисчерпаемая тема военно-патриотического воспитания, в том числе и средствами музейной экспозиции - это Великая Отечественная война.

Дата посещения музея: 26 марта 2015 г.

Место проведения: музей имени Ф.Г. Петухова МОБУСОШ № 10.

Цель посещения:

- знакомить детей с историей Великой Отечественной войны;
- воспитывать у детей чувство любви к своей Родине;
- развивать любознательность, внимательность, наблюдательность;
- формировать бережное отношение к истории своей страны и ее наследию;
- развивать чувство гордости за свой народ, за его силу духа.

Ребята уютно расположились в зале музея и с удовольствием слушали рассказы учителя Рясина Виктора Николаевича о трудных годах войны.



В музее дошкольники рассматривали— каски, гранаты, фляжки и многие другие военные трофеи – все они подлинные! Многие смогли потрогать своими руками, примерить на себя. Атмосфера Музея напомнила о войне, о людях, которые ушли и не вернулись и, наконец, о том, какой ценой далась Победа нашему народу. Память об этом необходимо хранить вечно!



Все это, а также выработанные определенные правила общения и поведения в музее, зажгли в сердцах ребят искорки любви, уважения к истории нашей страны.

